

平成 24 年 3 月 29 日

各 位

会 社 名 シチズンホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 金森 充行
(コード番号 7762 東証第 1 部)
問合せ先 常務取締役 経営企画部担当 戸倉 敏夫
(TEL. 042-468-4934)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 8 月 10 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所 「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の 9 ページ

訂正内容 (セグメント情報) 当第 1 四半期連結累計期間(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)における、セグメント間の内部売上高又は振替高の金額に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

(セグメント情報)

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)
報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位:百万円)

	時計事業	デバイス事業	電子機器製品事業	工作機械事業	その他の事業	合計	調整額 (注) 1	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注) 2
売上高								
外部顧客への 売上高	30,345	15,534	5,624	9,384	2,762	63,651	—	63,651
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	946	1,231	183	50	<u>983</u>	<u>3,394</u>	<u>△3,394</u>	—
計	31,292	16,765	5,807	9,434	<u>3,745</u>	<u>67,045</u>	<u>△3,394</u>	63,651
セグメント 利益又は損失(△)	1,910	543	226	883	△335	3,228	△709	2,518

(注) (省略)

(訂正後)

(単位:百万円)

	時計事業	デバイス事業	電子機器製品事業	工作機械事業	その他の事業	合計	調整額 (注) 1	四半期 連結損益 計算書 計上額 (注) 2
売上高								
外部顧客への 売上高	30,345	15,534	5,624	9,384	2,762	63,651	—	63,651
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	946	1,231	183	50	<u>218</u>	<u>2,629</u>	<u>△2,629</u>	—
計	31,292	16,765	5,807	9,434	<u>2,980</u>	<u>66,280</u>	<u>△2,629</u>	63,651
セグメント 利益又は損失(△)	1,910	543	226	883	△335	3,228	△709	2,518

(注) (省略)

以 上